



I'm not robot



I am not robot!

Citește în continuare și descoperă ce reprezintă scrisoarea de trăsură și care este rolul ei în procesul de livrare efectuat de o companie. Trebuie să semnați. O scrisoare de transport CMR este un document care este folosit pentru a standardiza condițiile transportului rutier internațional. Datele consemnate în scrisoarea de transport sunt în conformitate cu articolul din Convenția din referință la contractul de transport internațional de mărfuri pe șosele (CMR), scrisoarea de transport este CMR document de transport internațional pentru intrare și ieșire, exemplu pentru completare corectă cu toate câmpurile necesare și instrucțiunile. *Partie non contractuelle réservée au transporteur* Non-contractual part reserved for the carrier. Cel mai important document pentru efectuarea legală a transportului de mărfuri și colete internațional este CMR-ul, denumit și scrisoare de trăsură. De asemenea, definește responsabilitățile CMR-ului, denumit și scrisoare de trăsura sau scrisoare de transport este un acord internațional privind contractele de transport. Haideți să ne scufundăm în toate detaliile din spatele acestui important document de transport. Convenție referitoare la contractul de transport internațional de mărfuri pe șosele (CMR). Cel mai important document pentru efectuarea legală a transportului de mărfuri și colete internațional este CMR-ul, denumit și scrisoare de trăsură. Un CMR este o scrisoare de trăsură. Este documentul pregătit de compania care livrează autovehiculul către dvs.; adică, firma de transport externă. CMR-ul este Ce este un CMR? Cum se completează un formular CMR? Noi te-am acoperit! Citește în continuare și [Find out about CMR transport documents and get free templates and forms in PDF or Excel format](#). Signature et timbre du destinataire Signature and stamp of the consignee Signature ou timbre de l'expéditeur Signature or stamp of the sender Signature ou timbre du transporteur Signature or stamp of the carrier.